

Csurgó Város Polgármesterétől
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.
Telefon: 82/471-388
Fax: 82/471-095
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Hivatali Kapu azonosítók:
Hivatal rövid neve: CSURGOONK
KRID: 651130331

Ügyiratszám: CSU/667-1/2023.
Ügyintéző: Viola Ernő

Terjedelem: 1 oldal

Előterjesztés a 205/2022. (XII. 20.) KT. határozat módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 205/2022. (XII. 20.) KT. határozatával döntött a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatáról. A döntést és mellékleteit megküldtük a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságnak (a továbbiakban: TEF). A TEF kérte a döntés és az abban szereplő jogszabályok módosítását, kiegészítését. A Helyi Esélyegyenlőségi Programok mentori feladatait ellátó személlyel történt egyeztetést követően a TEF számára elfogadható szövegezéssel terjesztem a képviselő-testület elé a határozat módosítását.

A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 205/2022. (XII. 20.) KT. határozat (a továbbiakban: Határozat) módosítása mellett dönt akként, hogy a Határozat törzsszövege helyébe a következő rendelkezés lép:

- „1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, és a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 2021.06.30-án módosított 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet alapján megjelent Belügyminisztérium „Módszertani útmutató a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szempontjaihoz és a program felülvizsgálatához” c. dokumentum szerint átdolgozva, Esélyegyenlőségi Programban rögzíti az esélyegyenlőség érdekében szükséges feladatokat.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy az elkészült és elfogadott Esélyegyenlőségi Programmal összehangolja a település más dokumentumait, valamint az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények működtetését. Vállalja továbbá, hogy az Esélyegyenlőségi Program elkészítése során bevonja partneri kapcsolatrendszerét, különös tekintettel a köznevelés állami és nem állami intézményfenntartóira.
3. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évben elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot és annak Intézkedési Tervét felülvizsgálta és azt a jelenlegi formájában elfogadja.”

Felelős: Füstös János polgármester

Határidő: azonnal

Csurgó, 2023. február 2.

Ellenjegyezte:


Lantos Sándor

jegyzői feladatokat ellátó aljegyző

